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77%

52%
44%

22% 16% 12% 10% 9% 5%

Fa bene Fa parte delle
mie abitudini

alimentari

È buona È poco
calorica

È sostenibile È versatile È pratica È facilmente
reperibile

È economica
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24%
17%

11%
12%

9%
6%
6%

52%
39%

37%
35%

27%
22%

20%
15%

14%
14%

12%
11%

10%
9%

7%
5%

Stagionalità

Origine Italiana

Prezzo / promozioni

Aspetto del prodotto

Provenienza locale / km0

Caratteristiche organolettiche

Benefici nutrizionali

Metodo di coltivazione

Ricetta da preparare

Certificazioni di qualità

Provenienza da filiere tracciate

Sostenibilità della confezione

Sostenibilità della coltivazione

Modalità di vendita

Presenza/assenza della confezione

Presenza di una marca conosciuta

Principale

Secondari
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95%

24%

7%

7%

95%

17%

4%

4%

A casa

In ufficio

On the go

In luoghi
ricreativi

60%

30%
8%

82%

57%

26%

4%

GDO Tradizionali Produttore Online

Punto vendita principale

Punto vendita secondario
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52%

36%

35%

30%

29%

27%

22%

19%

17%

17%

14%

11%

10%

50%

19%

22%

11%

35%

25%

13%

24%

16%

15%

9%

9%

8%

Informazione
desiderata

Informazione
trovata

Origine

Stagionalità del prodotto

Provenienze locali/km 0

Sostenibilità della coltivazione

Certificazione di qualità 

Modalità produttive

Benefici e valori nutrizionali

Informazioni sul produttore/sulla marca

Sostenibilità della confezione

Provenienza da territori vocati

Caratteristiche organolettiche

Ricette/consigli di consumo

Quantità consigliata per porzione

GAP



mailto:info@sgmarketing.it
https://it.linkedin.com/company/sg-marketing-agroalimentare
https://www.youtube.com/channel/UCY8pZANssVa7JzYjyQLbIhw

